A₇₋₉ 财经

FINANCE

9012年7月5日 星期四 銅銀 沈艳 周徽剧 组版 廣玉梅 校对 吳巧舊

市場等報

- 办最有价值的都市报·

5类3c产品开征废旧基金,每台标准7~13元不等

皖家电企业用转型迎"挑战"

) 记者 王玮伟

本月起,家电生产企业要为电子垃圾"买单"了。根据《废弃电器电子产品处理基金征收使用管理办法》(以下简称办法),从7月1日起,5类3c产品,生产企业每生产一台,需交纳7~13元不等的处理基金。

这一政策的实施会给家电行业带来哪些变化?家电的终端价格会否受到影响?昨日记者采访了数家家电企业,不少企业坦言,生产成本压力当前很有可能会波及零售环节,但家电涨价不会"立竿见影"显现。

最高缴纳13元/台

电视机13元/台、电冰箱12元/台、洗衣机7元/台、微型计算机10元/台、房间空调器7元/台。根据《办法》,基金征收的对象为5类3c产品的生产者、进口电器电子产品的收货人或者其代理人,这就意味着,家电企业开始为自己产品的"消亡"买单。

此外,《办法》还规定,为鼓励电器电子产品生产者采用绿色设计和使用环保材料,降低废弃电器电子产品拆解处理难度和成本,对采用有利于资源综合利用和无害化处理的设计方案以及使用环保和便于回收利用材料生产的电器电子产品,可以减征基金。

生产成本迎"挑战"

"虽然每台电器的基金征收在7~13元不等,但折算下来,也是一笔不小的数目。"合肥荣事达三洋电器股份有限公司董事会秘书方斌坦言,以三洋为例,每年国内的生产量大约为400万台、冰箱50万台,根据征收的标准计算,每年的生产成本增加3000多万元。

同样,在合肥晶弘电器有限公司常务副总李琦看来,企业的利润不可避免地会被啃掉一部分。"按照公司每年大约100万台电冰箱的投产量计算,公司每年也需支付1200万元。每台7~13元的成本增加,必将会给一些家电企业带来巨大的压力。"

涨价不会"立竿见影"

当企业感受到压力时,会否把这种压力转嫁给消费者?

方斌认为,"《办法》出台的目的在于提高资源综合利用水平,减轻对环境和资源的压力,所以公司目前的对策会通过产业和技术的升级,节约成本,把征收的基金内部'消化'掉。"

也有企业表示,虽然《办法》也 对拆解企业采取补贴政策,但对于 拆解的费用来说却是微乎其微。 "以废旧冰箱为例,成型的钢板基 本等于废铁,冰箱内有价值可循环 利用的物料非常少。所以我认为, 基金征收的这笔成本压力很有可 能会分摊到消费者头上,但并不会 '立竿见影'地显现。" 养一头猪赔93.8元

我省猪粮比已过"警戒线"

星报讯(记者 董艳芬) 春节过后,猪肉价格持续下跌,而4月份以后,农户平均养一头猪就要赔93.8元。记者昨日从国家统计局安徽调查总队了解到,目前我省猪粮比已过6:l的"警戒线",生猪生产总体上处于亏损状态。

7月4日下午,记者采访池 州石台县龙山村养猪大户余一 平时,他正在为自家的两头肥猪 发愁。"已经有300多斤重了,按 说早就能出栏了,但现在行情不 好,卖了赚不了钱;不卖这伏天, 肥猪也是要掉膘的。

统计数据显示,2011年我省生猪饲养量4188.4万头,年产猪肉2331万吨,生猪出栏量位居全国前10名。随着产量的增加,生猪价格自今年春节后开始下跌,

至今年4月底,猪粮比价已连续数周低于6:1盈亏平衡点,生猪生产总体上处于亏损状态。

据安徽省物价局生猪成本监测调查,2011年下半年生猪生产成本1669元/头,生猪平均出肉量111.75公斤/头,生猪出栏成本价格1494元/公斤。

全省18个生猪大县监测结果显示,今年1~4月肥猪实际出售价格分别为17.7元、16.8元、15.4元和141元,价格逐月下跌,前三个月出栏价均高于生猪出栏成本价,4月份则低于保本价。也就是说,4月份以来,农户每养一头猪将倒贴938元。

"今年以来玉米饲料价格、 人工成本等继续上升,生猪生产 成本还将提高,实际亏损更 多。"余一平说。

双色球大奖投注赏析

5注843万大奖单式票占八成

在双色球2012077期的开奖中,全国开出5注一等奖,单注奖金843万元。其中北京、天津、河北、广东和贵州的彩民各中1注。在这5张超级大奖票中,有4张是单式票,之中2张投注额仅6元,2张投注额是10元。另一张大奖票是复式票。这5张大奖票中,有3张是自选,自选加单式票,再次彰显了双色球有趣的幸运性。下面我们来逐一赏析他们的投注方法。

本期最大的赢家是来自天

津市河西区小海地川江里50 栋第12027024号投注站大奖得主,该中奖彩民以1张168元的"9+1"复式票中得1注一等奖及63200元的其他固定奖,总揽奖金8498918万元。

本期大奖得主中最幸运的两位彩民分别是来自河北省邢台市平乡县文明路 155 号第 13190315号投注站和广东省惠州市惠阳区人民三路 179 号第 44080363 号投注站的大奖得主,这两位彩民都

是以1张6元3注的单式票,各揽得头奖1注,各获奖金843.5718万元

与上面两位大奖得主同样幸运的是分别来自北京市海淀区清华东路98号风雨同舟网吧东侧第10642600号投注站和贵州省六盘水市盘县松河乡第52082028号投注站的两位大奖得主,他俩都是以1张10元5注的单式票,各中得头奖1注,各获奖金8435718万元。 唐钟义

3D 开奖亮点

合肥技术彩民单挑擒3万元

中奖查询www.ahfc.gov.cn

福彩 3D 第 12176 期和 12177 期,分别开出327和694奖号。 这两期我省彩民收获尚好,其中 177期全省平均中奖率为59.4%。 据统计,在176期的投注中,全省 中奖过万元的站点有4个,其中 宿州市 34120276 号站点的彩民 中得20注单选奖,获奖金2万 元。在177期的开奖中,全省中 奖超过万元的站点有8个,其中 合肥市34010745号站点的彩民 中得 40 注单选奖, 获奖金 4万 元;同期合肥市34010507号站点 的彩民中得200注组选奖,获奖 金3.2万元:黄川市34080045号 站点的彩民中得20注单选奖,获 奖金2万元;合肥市 34010476号 站点的彩民中得20注单选奖,获

在3D第12176期,彩民投注 比较看好的是"998"、"987"、 "147"、"528"、"741"、"548"、 "438"、"253"、"461"、"358"这些号码,它们的投注注数都在2000注之上。同期"358"、"678"、"356"的组选投注也在2790注之上。而在12177期的投注中,"158"、"658"、"658"、"548"、"653"、"830"、"851"、"430"、"258"是热点,投注注数都在2000注之上,同期组选"356"、"368"、"038"也是彩民关注的热点,这些号码的投注注数也在2500注之上。

在3D第177期的中奖中,合肥市34010745号站点的一彩民,在连续打出的2张彩票上直接对"694"单选倍投共30注,获奖金3万元。同期合肥市34010507号站点一彩民在连续打出的4张彩票上,分别对"0234689"组六复式倍投100倍,对"03469"组六复式倍投100倍,共中组六奖200注,获奖金32万元。 唐钟义周巍

双色球一周推荐

重点关注蓝球 09 左右号码开出

一周回顾。双色球上三期,第 074 期开 15、16、18、19、28、32,蓝球号 08;第 075 期开出 04、06、22、23、29、32,蓝球号 11;第 076期开出 11、18、22、27、29、30,蓝球号 15。其主要特征是:和数值分别是 128,116,137;奇偶比分别是 2:4,2:4,3:3;大小比分别是 4:2,4:2,5:1;冷热比分别是 3:3,1:5,0:6;个位大小比分别是 4:2,4:2,5:1;重号方面,074期未开出重号;075期开出重号 1个 32;076期重号开出 2个22、29。本周具体走势预测如下。

大小方面:综合上三期,红球大数开出个数13枚,红球小数个数开出5枚。本周大数应该在9

枚之上,预计红球大数依然会多 开,具体看好20,24,27,28,30,33。

奇偶方面:综合上三期红球 奇数开出7枚,红球偶数开出11 枚。偶数个数本周将大幅回升,应 在9到10枚。综合考虑,本周需特 别防范奇数强烈开出,本人看好红 球偶数是:12,16,20,38,30。

和值方面:上周第074期和值128,第075期和值116,第076期和值137。本周继续趋向中和值。上一周和值幅度总体来说偏差比较小,本周可能迎来大幅回升。综合考虑下周和值走中大的可能性较大,关注75~138区间。

跨度方面:上三期跨度分别

开出17、28、19。而红球多集中在二三区开出,存在过热情况。从历史数据上来看,本期跨度预计会在24到32之间开出。

蓝球方面:上三期蓝球分别开出08、11、15,从上周蓝球开出情况来看,本周需要重点关注蓝球中号。从近期蓝球走势分析来看,本期继续重点关注在09的左右蓝球开出。

码:01、05、10、12、14、17、18、19、20、21、23、24、25、36、33; 蓝球:10、11、09、12、16、08。(第2012074期命中3红:16、18、19;第2012075期命中3红:06、23、29;第2012076期命中3红:18、29、30。) 特激专家 验室

下周综合推荐:精选红球15